
ЛИСТ ПІДТРИМКИ 

запровадження міждисциплінарної освітньо-професійної програми 

«Цифрова економіка та менеджмент» 

За спеціальностями С1 «Економіка» та D3 «Менеджмент» 

у Національному технічному університеті України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

8Allocate OÜ висловлює свою підтримку в реалізації підготовки студентів 
першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою «Цифрова 
економіка та менеджмент», що базується на поєднанні спеціальностей С1 
«Економіка» та D3 «Менеджмент». Успіх сучасного ІТ-бізнесу визначається не 
лише технологічними розробками, а й глибоким розумінням економічних процесів, 
управління ризиками, бізнес-аналітики та цифрових ринків. Освітня програма 
«Цифрова економіка та менеджмент» забезпечуватиме підготовку фахівців, які 
володіють саме цими критично важливими компетенціями. 

ІТ-сектор України забезпечує 38% експорту послуг, тому підготовка 
фахівців, що зможуть застосовувати знання з менеджменту, інновацій та дизайн-
мислення є важливим завданням для розвитку нових цифрових продуктів і послуг. 
Розуміння принципів цифрової економіки та прогнозування соціально-
економічних процесів допомагатиме фахівцям ухвалювати стратегічні рішення на 
основі аналітики та великих даних.  

ІТ-сектор тісно пов’язаний із машинним навчанням у цифровій економіці, 
математичними методами Data Science та візуалізацією даних. Ці дисципліни є 
основою для впровадження штучного інтелекту та автоматизації процесів у бізнесі. 
Крім того, курс «Ризики та інформаційна безпека» допомагатиме підготувати 
спеціалістів, які можуть ефективно захищати цифрові активи компанії. Фахівці, які 
володіють навичками економічного аналізу, управління бізнес-процесами та 
електронної комерції володітимуть навичками оптимізації діяльності компанії, 
знижуючи витрати та підвищуючи продуктивність. 

Загалом, освітня програма «Цифрова економіка та менеджмент» формує 
сучасних фахівців, які поєднують економічні та управлінські компетенції із 
знанням цифрових технологій. Випускники цієї програми мають високий потенціал 
для роботи в ІТ-компаніях, оскільки вони володіють ключовими знаннями для 
цифрової трансформації бізнесу. 

Висловлюємо зацікавленість у співпраці з випускниками міждисциплінарної 
програми «Цифрова економіка та менеджмент», оскільки вони матимуть 
стратегічне мислення, відповідну підготовку та навички для роботи в ІТ-сфері. Зі 
свого боку готові приймати участь у розвитку та підвищенні якості програми, 
сприяти формуванню практичних навичок у здобувачів на спільних освітньо-
наукових заходах. 
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